Verbale di Assemblea dell’Associazione Alumni
Laureati in Economia Sapienza Università di Roma del 13 novembre 2017
L’Assemblea dell’Associazione Alumni si è svolta, in seconda convocazione, lunedì 13 novembre, alle ore 18, presso la Sala Parrillo, Dipartimento di Management, terzo piano della Facoltà (via del Castro Laurenziano 9 Roma) con il seguente ordine del giorno:
1. comunicazioni del Presidente;
1. bilancio di esercizio al 31 dicembre 2016. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
1. varie ed eventuali
A norma dello Statuto assume la Presidenza Corrado Gatti che, constatata la regolarità della convocazione e la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 
[bookmark: _GoBack]      Il Presidente partecipa l’Assemblea della sopravvenuta impossibilità nella prosecuzione del proprio mandato in virtù di impegni professionali e personali e riferisce che nell’ultimo Consiglio Direttivo, preso atto delle condizioni di difficoltà in cui si trova l’Associazione si sono profilate due possibili soluzioni : avviare un processo che faccia confluire Alumni Economia in Alumni Sapienza oppure – in alternativa – realizzare un avvicendamento al vertice del Consiglio Direttivo e la cooptazione del nuovo Preside Prof. Fabrizio D’Ascenzo che, da Statuto, sarà membro di diritto nel Consiglio Direttivo in sostituzione del Preside uscente, Prof. Giuseppe Ciccarone, al fine di ridare impulso all’Associazione. L’Assemblea si è espressa all’unanimità a favore di quest’ultima soluzione. Per quanto riguarda la carica di Presidente, stante la manifesta volontà di Corrado Gatti di lasciare la Presidenza, Andrea Perrone si è dichiarato disponibile ad assumere la carica, subentrando al posto di Corrado Gatti, che comunque rimarrebbe in qualità di Consigliere, e Sabina Mazza disponibile a subentrare ad Andrea Perrone nella carica di Vicepresidente. Tutto questo verrà formalizzato nel prossimo Consiglio Direttivo.
         Il Presidente sottopone all’Assemblea il rendiconto di gestione al 31.12.2016, che, a fronte di entrate per euro 1.600,00 e di uscite per euro 5.009,31, chiude con un disavanzo di gestione di euro 3.409,31. Quindi il dottor Lorito, presidente del Collegio Sindacale, presenta la relazione dell’organo di controllo, nella quale viene rilevata la correttezza contabile del bilancio e l’adeguatezza dell’assetto organizzativo e amministrativo dell’Associazione. Il bilancio consuntivo viene posto in votazione e l’Assemblea dei soci approva all’unanimità.
Non essendovi più nulla da discutere, alle ore 19 la seduta è chiusa.
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