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Verbale del Consiglio Direttivo dell’Associazione Alumni del 5 dicembre 2017

[bookmark: _Hlk496523277]Il giorno 5 dicembre 2017, alle ore 19.00, presso lo Studio Gatti, Piazza Mincio n. 2, 00198 Roma, si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione Alumni – Laureati in Economia Sapienza Università di Roma, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:
1. comunicazioni del Presidente; 
1. cooptazione nel Consiglio Direttivo del Preside della Facoltà, Prof. Fabrizio D’Ascenzo;
1. nomina del Presidente dell’Associazione;
1. nomina del Vicepresidente dell’Associazione.
Sono presenti il Presidente Corrado Gatti, i Vicepresidenti Andrea Perrone e Pierluigi Testa, i Consiglieri Andrea Balelli, Sabina Mazza, Vanni Resta; per il Collegio Sindacale è presente Nicola Lorito. Assenti giustificati: Marco Brogna, Domenico Casalino, Giuseppe Ciccarone, Marco Morelli. A norma dello Statuto assume la Presidenza Corrado Gatti e viene chiamata a svolgere le funzioni di segretario la Dott.ssa Anna Bordoni. Essendo presenti n. 6 componenti del Consiglio Direttivo e n. 1 componenti del Collegio Sindacale, ed essendo stato il Consiglio convocato nei modi e nei termini previsti dallo Statuto, il Presidente dichiara aperta la seduta. 
Le comunicazioni del Presidente riguardano il punto 2: preso atto delle dimissioni dal Consiglio Direttivo del Preside uscente Giuseppe Ciccarone, viene cooptato il nuovo Preside della Facoltà di Economia Fabrizio D’Ascenzo che, in base all’art. 13, comma 2, dello Statuto è membro di diritto del Consiglio Direttivo di Alumni. Quest’ultimo è stato informato delle recenti decisioni circa il futuro dell’Associazione, ovvero dell’intenzione di mantenerla autonoma rispetto alle altre associazioni di ex alunni dell’Università confluite in Noi Sapienza, sia avendo riguardo alla storia di Alumni, cronologicamente precedente, sia al profilo identitario che la caratterizza. Per agevolare il progetto di rilancio dell’Associazione, Corrado Gatti, ritenendo che possa giovare a un avvicendamento nelle cariche, presenta le sue dimissioni e propone Andrea Perrone per la carica di Presidente. Sottolinea come questo rappresenti un nuovo aspetto nella storia di Alumni: il nuovo Presidente non sarà il Preside di Facoltà, né un accademico, ma un ex alunno, autorevole rappresentante del mondo delle professioni, elemento che potrà aprire l’Associazione a nuove possibilità. Naturalmente il supporto della Facoltà rimane fattore imprescindibile e lo stesso Preside, condividendo la decisione, ha garantito il proprio sostegno. Il Consiglio, dopo una breve discussione, prende atto delle dimissioni di Corrado Gatti e delibera all’unanimità di nominare Presidente del Consiglio Direttivo Andrea Perrone, conferendo allo stesso i poteri di cui all’art. 11 dello Statuto.
Per quanto attiene il punto 4 dell’ordine del giorno, Corrado Gatti suggerisce di nominare Vicepresidente, al posto del neoeletto Andrea Perrone, Sabina Mazza, di cui ha raccolto la disponibilità: il Consiglio delibera all’unanimità.
Si apre, quindi, un piccolo dibattito circa le iscrizioni: si osserva che sarà necessario aumentarne il numero, rendendo più semplici le modalità di pagamento e forse anche modulando la quota. Si propone di chiedere alla Top Consulting Srl se sia possibile inserire un link direttamente nel sito, che consenta un pagamento immediato. Agli inizi dell’anno è intenzione del Presidente lanciare una nuova campagna abbonamenti, cercando anche di allacciare rapporti diretti con nuovi potenziali associati.
A proposito del sito, Sabina Mazza rinnova la propria disponibilità ad assumerne la responsabilità al fine di migliorarne la struttura e garantirne maggiore fruibilità e renderlo un biglietto da visita più accattivante per l’Associazione. Andrea Perrone aggiunge che, nel tentativo di allargare il suo bacino l’Associazione dovrebbe puntare, oltre che sulle attività tradizionali, anche su attività diverse, in altre parole a manifestazioni quali il Best in Class vanno affiancati due-tre eventi l’anno di carattere formativo. Il Consiglio Direttivo affida a Sabina Mazza le deleghe per il sito e la comunicazione, mentre Anna Bordoni continuerà ad occuparsi della mail Alumni e delle attività organizzative. Il Consiglio delibera all’unanimità.
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